

*Erratum*

**Changes in intraocular pressure induced  
by differential forced unilateral nostril breathing,  
a technique that affects both brain hemisphericity  
and autonomic activity**

**A pilot study**

**Joshua Backon, Nelson Matamoros, and Uriel Ticho**

Graefe's Arch Clin Exp Ophthalmol (1989) 227:575–577

We recently had a paper published in the journal on changes in intraocular pressure as effected by forced unilateral nostril breathing. We noticed a typographical error that we neglected to correct in the page proofs. The correct wording should be:

Page 576, 2nd column, 2nd paragraph. The 5th and 6th lines should read: "standard deviations were  $19.1 \pm 2.8$  mm Hg (right *hemisphere*; median, ..... and ..... mmHg; left *hemisphere*; median ..)."

Unfortunately, we incorrectly inserted the words *right eye* and *left eye* in the original manuscript. The correct word should be "*hemisphere*".